

Верховным судом Республики Крым удовлетворено апелляционное представление прокуратуры района по ст. 264.1 УК РФ

Прокуратурой Киевского района г. Симферополя внесено апелляционное представление на приговор Киевского районного суда г. Симферополя, в отношении жителя г. Алушты, осужденного по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

Так, приговором суда автомобиль, на котором передвигался осужденный, не конфискован возвращен супруге осужденного несмотря на то, что автомобиль приобретен в браке.

В связи с чем, прокуратурой района внесено апелляционное представление, которое удовлетворено, автомобиль марки «Шкода Октавия» конфискован в доход государства.

Старший помощник прокурора района

Е.Н. Тимошицкая